



18 мая 2011 года и.о. руководителя Следственного управления СК России по Чувашской Республике Александр Мигушов будет осуществлять личный приём граждан в Моргаушском районе и городе Шумерле по вопросам, отнесённым законодательством к компетенции Следствен

Руководство Следственного управления, рассматривая непосредственное общение с населением как важнейший источник информации о действительном состоянии законности и правопорядка на местах, продолжает регулярно выезжать в районы республики для приёма граждан.

С 10 часов до 12 часов 18 мая 2011 года приглашаем граждан, проживающих на территории Моргаушского и близлежащих районов, в здание прокуратуры Моргаушского района, расположенной по адресу: село Моргауши, улица Мира, дом 6. С 14 часов до 16 часов 18 мая 2011 года приглашаем граждан, проживающих на территории города Шумерли, Шумерлинского и близлежащих районов, в Шумерлинский межрайонный следственный отдел, расположенный по адресу: город Шумерля, переулок Школьный, дом 8.

13 Мая 2011

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/636794>